



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Кисловодске в результате принятых следователями СКР мер выплачена заработная плата работникам ООО «Спектр - Телеком»



Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Спектр - Телеком», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По данным следствия, в течение 2017 года обвиняемый не выплатил заработную плату 26 работникам предприятия. Общая сумма задолженности по заработной плате составила свыше 1 миллиона 800 тысяч рублей. При этом проведенная проверка финансово-экономической деятельности предприятия показала, что директор имел реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату, однако денежные средства расходовались им на иные нужды по личному усмотрению.

Стоит отметить, что благодаря принятым следователями мерам, в ходе следствия погашена задолженность на общую сумму 1 миллион 300 тысяч рублей. Также по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемого на общую сумму 3 миллиона рублей. В ходе следствия следователем осмотрены и признаны вещественными доказательствами финансовые документы организации, книги начисления заработной платы, проведена ревизия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

а также иные следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1218879>